
 
 

Αθήνα, 16 Ιουλίου 2025 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 16 Ιουλίου 2025, συνάντηση αντιπροσωπείας του 

Συντονιστικού Συμβουλίου Συλλόγων Αποφοίτων Ανωτέρων Στρατιωτικών Σχολών 

Υπαξιωματικών (ΑΣΣΥ), με την Ευρωβουλευτή και πρόεδρο του κόμματος «Φωνή 

Λογικής», κα Αφροδίτη Λατινοπούλου, στα γραφεία του κόμματος. 

Το Συντονιστικό εκπροσώπησαν ο πρόεδρός του και πρόεδρος του Συλλόγου 

Αποφοίτων ΣΤΥΑ (Σ.Α.Σ) Σμχος ε.α Βασίλειος Τσιλιγιάννης και ο πρόεδρος του 

Συνδέσμου Αποφοίτων Σχολών Μονίμων Υπαξιωματικών Ναυτικού (ΣΑ/ΣΜΥΝ) 

Υπχος ε.α. Παύλος Σοφικίτης. Παρών στην συνάντηση ήταν και το στέλεχος του 

τομέα άμυνας της «Φωνής Λογικής» Υπγος (ΠΖ) ε.α. Παντελής Καπράλος. 

Οι εκπρόσωποι του Συντονιστικού ενημέρωσαν την πρόεδρο της «Φωνής 

Λογικής» για τα κυριότερα θέματα που απασχολούν τους αποφοίτους ΑΣΣΥ την 

παρούσα περίοδο, με ιδιαίτερη έμφαση στους σχεδιασμούς του Υπουργείου για 

την δημιουργία του περιβόητου «Σώματος Υπαξιωματικών» με την εμπλοκή των 

ΑΣΣΥ σε αυτό, και την αναστάτωση που ο σχεδιασμός αυτός έχει προκαλέσει στο 

στράτευμα, σε εποχές ιδιαίτερα επικίνδυνες.  

Αναλύθηκαν οι δυσμενείς επιπτώσεις για τις σχολές ΑΣΣΥ, με την απαξίωση του 

θεσμού από την βαθμολογική υποβάθμιση των αποφοίτων κατά έξι τουλάχιστον 

βαθμούς, αλλά και για την συνοχή και την αποτελεσματικότητα των Ενόπλων 

Δυνάμεων, από το αδικαιολόγητο και αγεφύρωτο ρήγμα που θα δημιουργηθεί, 

λόγω της έλλειψης αξιωματικών προερχομένων από ΑΣΣΥ.  

Έγινε επίσης εκτενής συζήτηση για την ανάγκη αναβάθμισης των σχολών ΑΣΣΥ 

και την αναγνώριση των πτυχίων τους ως ισότιμα με τα αντίστοιχα των Ανωτάτων 

Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, αλλά και για την 

θεραπεία των δυσμενών επιπτώσεων του ν.3883/2010 για τους αποφοίτους ΑΣΣΥ 

και την εξέλιξή τους. 

Η συζήτηση διεξήχθη σε ευχάριστο κλίμα και αντηλλάγησαν απόψεις και 

επιχειρήματα για όλα τα σχετικά με τις ΕΔ ζητήματα. Δόθηκαν υποσχέσεις για την 

συνέχιση της επικοινωνίας και συνεργασίας και ελήφθησαν αναμνηστικές 

φωτογραφίες. 

 

Για τα ΔΣ των Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ 

Ευάγγελος Στέφος - Υπλγός (ΠΖ) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΜΥ 
Γεώργιος Κυλινδρής - Σχης (ΑΤΘ) 
 

Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΜΥ 



 

 

 

 

 

Παύλος Σοφικίτης - Υπχος (Ε) ΠΝ ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΜΥΝ 
Χρήστος Κόϊος - Σμρος (Ε) ΠΝ ε.α. Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΜΥΝ 

 
Βασίλειος Τσιλιγιάννης - Σμχος (ΤΤΗ) ε.α. Πρόεδρος Σ.Α.Σ & Συντονιστικού 

Πασχάλης Αραμπατζής - Σγος (ΤΜΑ) ε.α. Γεν. Γραμματέας Σ.Α.Σ 
 

Ιωάννης Δαλέζιος - Σμχος (Ρ) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΙΡ 
Ξενοφών Γκουγκουλής - Ανθσγός (Ρ) ε.α. Γεν. Γραμματέας ΣΑΙΡ 

 
Γεώργιος Ρούσσος - Ταξχος (Ο) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΥΔΑ 
Χρήστος Χουτόπουλος - Ασμχός ε.α. Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΥΔΑ & Συντονιστικού 


